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Proiectul Learning Circle

sprijină antreprenorii și

promovează antreprenoriatul

în domeniul economiei

circulare. 

Sustenabilitatea a devenit din

ce în ce mai importantă în

toate domeniile societății, iar

sectorul economic nu face

excepție. Prin urmare, este

esențial să se promoveze

dezvoltarea 

economiei 

circulare.

DESPRE PROIECT PROGRAMUL DE FORMARE CONTINUĂ

www.learningcircleproject.eu @LearningCircleproject www.linkedin.com/groups/14004385

PROGRAM DE FORMARE ÎN BERLIN

Programul de formare continuă în cadrul poriectului

Learning Circle a fost elaborat ținând cont de

nevoile de formare ale tutorilor VET. Acesta este

împărțit în două părți, partea A fiind axată pe

dezvoltarea competențelor privind economia

circulară, iar partea B pe competențele pedagogice

și tehnice/digitale. În timpul implementării

proiectului, au fost organizate două evenimente de

formare pentru tutori, care s-au bucurat de mult

succes. Cu toate acestea, toate materialele vor fi în

continuare disponibile pe platforma proiectului

pentru toți cei care nu au putut participa la

evenimente.

Partea B a cursului de formare continuă a

fost implementată pentru prima dată la

Berlin, între 2 și 4 noiembrie. Profesioniști

din domeniul educației din toate țările

partenere au petrecut aceste zile lucrând

la îmbunătățirea competențelor

pedagogice și tehnice și dezvoltându-și

împreună propriul EduZine. 

https://view.genial.ly/635bf535c0ad440019ecd5c3/presentation-learning-circle-eduzine
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EduZinele pentru economia circulară inovatoare se
concentrează pe dezvoltarea de competențe esențiale pentru

întreprinzătorii din economia circulară, cum ar fi gândirea
creativă, rezolvarea problemelor, conducerea, managementul

agil, planificarea strategică și altele.   Eduzinele au fost
dezvoltate pentru a fi accesate pe orice dispozitiv inteligent,

ceea ce înseamnă că pot fi utilizate cu ușurință și cu un
smartphone. EduZinele vor fi disponibile în curând în toate

limbile partenerilor pe platforma proiectului..

EDUZINE ȘI INFOGRAFICE INTERACTIVE 

Parteneriatul poriectului Learning Circle a dezvoltat 10
EduZines cu scopul de a sprijini antreprenorii din
domeniul inovării în dezvoltarea cunoștințelor și a
competențelor lor în ceea ce privește economia
circulară și pentru a le facilita tranziția către modele de
afaceri durabile și circulare.

MOOC ȘI COMUNITATEA DE PRACTICI
Parteneriatul Learning Circle a dezvoltat o platformă de învățare online dedicată
proiectului. Aici sunt încărcate toate materialele create în cadrul proiectului și vor fi
accesibile în mod gratuit. De asemenea, a fost creată și o comunitate de practică
pentru cei interesați să colaboreze cu antreprenori și tutori VET din alte țări.

PENTRU MODELE DE AFACERI ÎN DOMENIUL ECONOMIEI
CIRCULARE

PENTRU ECONOMIA CIRCULARĂ INOVATOARE

Având în vedere că proiectul se află în ultimele luni, vom avea în curând noutăți interesante, așa că nu uitați să
urmăriți paginile noastre pentru a primi actualizări cu privire la cele mai recente progrese.


